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Y| * Desenvolva seu trabalho apenas com caneta azul ou preta. Z
'8 * Preencha corretamente o cabecalho e entregue esta folha junto com a resolucéo do trabalho. g
E * Figue atento ao prazo de entrega. c
5| * Leia o que esta sendo solicitado, desenvolva seu trabalho calmamente e releia-o antes de entrega-lo. 8,
Z|* Nao utilize corretivos fliguid paper). Faga um rascunho e depois passe a limpo seu trabalho. o

® AS QUESTOES OBRIGATORIAMENTE DEVEM SER DESENVOLVIDAS NOS LOCAIS
INDICADOS E ENTREGUES NESTA FOLHA.

01)Um condominio possui dois prédios de 6 andares. Cada andar possui 6 apartamentos e cada apartamento
possui 6 pessoas. Quantas pessoas moram neste condominio? (0,5)

02)Hoje, com a tecnologia, as informagdes chegam com maior facilidade para as pessoas através de
compartilhamentos entre grupos de mensagens ou nas redes sociais. Um video foi compartilhado por
duas pessoas no primeiro minuto, apos o segundo minuto a quantidade de pessoas que viram dobrou
com relacdo ao minuto anterior e assim por diante. Quantas pessoas viram o video depois de 20
minutos? (0,5)




ACAO Ensina para A vida. FORMA parRA SEMpRE.

03)calcule: (0,5)
a) O triplo de 91°

b) A quinta parte de 57

04)As primeiras imagens do asteroide 2004 BL86, que passou perto da Terra entre a noite desta segunda-
feira e a madrugada desta terga (27), revelaram que o objeto tem uma pequena lua. O astro passou a
uma distancia de 1,2 milhdes de km da Terra, ou 3,1 vezes a distancia da Terra a Lua. No Brasil, o
asteroide ficou mais visivel entre 23h de segunda e 4h da madrugada de terca. Mas era preciso ter um
pequeno telescopio ou bindculo para ver o asteroide.
Fonte: Globo.com
Cologue em notacdo cientifica a distancia que o asteroide estava do planeta Terra. (0,5)

05)Racionalize os denominadores a seguir: (1,0)
7

a)ﬁ

b) —

va—1
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06)Calcule o perimetro da figura a seguir: (0,5)

Ensina paRra A vida. FORMA pARA SEMPRE.

07)Resolva as equacdes do segundo grau: (0,5)

a) x> —5x+6=0

by x*—100=10

08)Verifique se 4 é raiz da equacdo x~ + 3x — 10 (0,5)
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09)0 discriminante é uma ferramenta importante para obtencdo de raizes da equagdo do segundo grau.
Qual sera o valor do discriminante para obter uma raiz real?

Qual serd o valor de 1 para que x~ — mx + 9 possua apenas uma raiz? (0,5)




